
 

 
 

Rappel : Tous les verbes qui n’appartiennent ni au 1er groupe (infinitif en -er), ni au 
2e groupe (infinitif en -ir issons) font partie du 3e groupe. 
 
                      ex : être, avoir, aller, partir, pouvoir, dire, mettre, prendre, cueillir … 
 
Ils ne se conjuguent pas tous de la même façon mais de très nombreux verbes du 3e 
groupe ont pour terminaisons :  
 

1e personne (je, j’)    -s (-x) 

2e personne (tu)    -s (-x) 

3e personne (il, elle, on)  -t           

 

1e personne (nous)       -ons 

2e personne (vous)       -ez   (-tes) 

3e personne (ils, elles)     -ent (-ont) 
 

 
 
 

   

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Comment conjuguer les verbes du 3e groupe au présent ? CO6 
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 -reconnaitre les verbes du 3e groupe.  

-identifier la personne à laquelle un verbe est conjugué. 
-conjuguer les verbes du 3e groupe qui sont dans le tableau (CO2) au présent. 
-connaitre les terminaisons les plus courantes des verbes du 3e groupe (s-s-t  ons-ez-ent) 

singulier 

pluriel 

         Apprends les verbes du tableau de conjugaison (leçon CO2) car ce sont des 
verbes que tu rencontres souvent.  
 
         De plus, ce sont des modèles pour conjuguer d’autres verbes : par exemple, les 
verbes en –dre (rendre, apprendre, perdre, répondre…) se conjuguent comme le 
verbe prendre. 

Le truc ! 
 

Quelques verbes du 3e groupe en –ir (ouvrir, offrir, cueillir…) ont les mêmes 
terminaisons que les verbes du 1er groupe. 
 

j’ouvre – tu ouvres – il ouvre – nous ouvrons – vous ouvrez – ils ouvrent  

 

Le plus ! 
 


